Provedení  disciplíN
· Kladina 
Z důvodu bezpečnosti musí být kladina překonána tak, že při sbíhání musí soutěžící minimálně 1x šlápnout na můstek. Je-li kladina chybně překonána (např. pád) soutěžící se může vrátit a kladinu znovu překonat. Nesprávné překonání 10 tb.
· Hadice - rozhodí, rozloží a svinuje  
Přípravka - jen rozhodí a rozloží, nesvinuje, možnost použití cvičné hadice (štafetové, vlastní)
Přípravka, mladší a starší hadici C a dorost hadici B. 
Nedojde-li alespoň k pokusu o rozhození, pokud po odložení nemá hadice celistvý tvar kotouče a nebo přesahuje jakoukoli částí podložku 10tb.  
Pokud nedojde ke svinutí vůbec 60tb!!!
· Pneumatiku převrátí 3x
· Jeden konec hadice C zapojí na rozdělovač , druhý konec hadice C s napojenou  proudnicí  rozloží a položí na určené místo
Hodnotí se napojení spojek hadic (na oba ozuby!), odložení hadice s proudnicí (jakoukoli svou částí nesmí proudnice přesahovat podložku) a odhození (úmyslné) materiálu 10tb   
· Špalek, kde zatluče 3 hřebíky ( přípravka + mladší žáci 1 nezatloukají) , hřebík se zatlouká až po hlavičku ( ohnutý hřebík lze nahradit novým ) 
za každý špatně zatlučený hřebík 10tb, nezatlučený vůbec 60tb 
· Proběhne tunelem
· Žebříková stěna ( přípravka + mladší žáci – žebřík položen na zemi) 
překoná žebříkovou stěnu, přičemž musí při sestupu uchopit první a druhý (od vrchu) příčel alespoň jednou rukou a na spodní tři alespoň jednou šlápnout! Neproběhne – li sestup dle pravidel 10tb
· Přeskočí lavičku (přípravka + mladší žáci nepřekonávají)
· Kanystry + hasící přístroj – uchopí a přenese na podložku (hasicí přístroj přípravka + mladší žáci)
Oba kanistry musí po odložení stát, nesmí přesahovat okraje podložky. Kanystry ani hasicí přístroje se neodhazují! Neproběhne – li odložení dle pravidel 10tb za každý kanystr.
· Bariéru (přípravka + mladší žáci nepřelézá) 
Při překonání se nesmí použít - zavětrovacích vzpěr, pomoc jiné osoby ani skoku plavmo (po hlavě) Nesprávně překonaná překážka10tb
· Doběh do cíle
[bookmark: _GoBack]!!! Trať může být změněna podle terénu !!!

Nepřekonání překážky vůbec (nesplněný úkol) 
nebo  neproběhnutí cílem 120tb !!!

1tb  =  +1s k dosaženému času na trati.
